
Загальні збори трудового колективу ХНУ: підсумки
діяльності у 2025 році

28.01.2026

28 січня 2026 року в онлайн-режимі відбулися загальні збори (конференція)

трудового колективу Хмельницького національного університету.

Під час зборів ректор ХНУ Сергій Матюх представив щорічний звіт про діяльність

закладу у 2025 році. Основний акцент було зроблено на розвитку інтелектуального

капіталу університетської спільноти, забезпеченні якості освіти, зміцненні наукового

потенціалу та розширенні міжнародної співпраці.

Звітний рік, як і попередні, минув в умовах воєнного стану. Попри безпекові

виклики та обмежені ресурси, колектив Хмельницького національного університету

продемонстрував згуртованість і стійкість, забезпечивши безперервність та стабільну

якість освітнього процесу. Важливими пріоритетами залишалися підтримка Збройних

Сил України, ветеранів і внутрішньо переміщених осіб, а також посилення

національно-патріотичного виховання.
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2025 рік став завершальним етапом реалізації Стратегії розвитку ХНУ на 2021–

2025 роки. Упродовж цього періоду університет досяг відчутних результатів: зріс

контингент здобувачів освіти, розширилася партнерська мережа, збільшилися обсяги

міжнародних проєктів і фінансування. Водночас у 2025 році було розроблено та

затверджено нову Стратегію розвитку Хмельницького національного університету на

2026–2030 роки, яка визначає подальші орієнтири розвитку в контексті європейської

інтеграції та повоєнного відновлення.

У звіті ректора окрему увагу було приділено виконанню ключових показників

контракту з Міністерством освіти і науки України. Серед досягнень — зростання частки

викладання дисциплін іноземними мовами до 11,3%, активна участь викладачів у

міжнародній академічній мобільності, оновлення матеріально-технічної бази,

цифровізація управління та впровадження системи ключових показників

ефективності.

Позитивну динаміку продемонструвала й наукова діяльність: зросла кількість

публікацій у базах Scopus та Web of Science, оформлених об’єктів інтелектуальної

власності, обсягів фінансування науково-дослідних робіт і міжнародних грантів.

Значні кошти було спрямовано на капітальні ремонти навчальних корпусів і

гуртожитків, модернізацію лабораторій та розвиток інфраструктури.
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Підсумовуючи, ректор наголосив, що результати 2025 року — це спільне

досягнення всього колективу університету. Хмельницький національний університет

не лише зберіг стабільність у складних умовах війни, а й посилив свої позиції,

сформувавши міцний фундамент для подальшого сталого розвитку у 2026–2030

роках.

Окрім основного питання порядку денного — звіту ректора про діяльність

Хмельницького національного університету у 2025 році, на загальних зборах

трудового колективу також було розглянуто ще два питання: внесення змін та

доповнень до Колективного договору на 2024–2028 роки між адміністрацією і

трудовим колективом, а також затвердження змін у складі  Вченої ради університету.
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Відділ зв’язків з громадськістю

Удосконалення матеріально технічної бази ХНУ 2025Удосконалення матеріально технічної бази ХНУ 2025

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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Хмельницький національний університет, 2026
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